Уважаемые родители!
 
Прием заявлений в учреждения дополнительного образования для детей 5-18 лет осуществляется с 15 августа по 15 сентября; при наличии свободных мест – в течение всего учебного года.
Заявление можно подать:
1) очно, обратившись в учреждение дополнительного образования (перечень учреждений -http://upro-ntagil.ru/uchrezdeniya/102/, графики работы размещены на сайтах учреждений);
2) в электронном виде через «Портал персонифицированного дополнительного образования Свердловской области» - https://66.pfdo.ru
Внимание!  Не рекомендуем регистрировать заявление ранее 15 августа.
При непосредственном очном обращении в учреждение заявитель для зачисления несовершеннолетнего гражданина в УДО предъявляет:
- личное заявление родителей (законных представителей);
- паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность;
- оригинал свидетельства о рождении, паспорта (по достижении 14 лет) ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;
- сведения о номере сертификата дополнительного образования.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
При регистрации в электронном виде в Личном кабинете на Портале заполняется электронное заявление, после чего заявителю необходимо в течение 5 рабочих дней, следующих за днем регистрации, лично подойти в учреждение и предъявить сведения о номере сертификата дополнительного образования и оригиналы документов:
- паспорта гражданина Российской Федерации или иного документа, удостоверяющего личность;
- оригинала свидетельства о рождении, паспорта (по достижении 14 лет) ребенка или документа, подтверждающий родство заявителя.
Учреждение осуществляет проверку заполнения заявления и соответствия предъявленных документов, после чего сотрудником учреждения заявителю выдается расписка в получении документов. Расписка заверяется подписью должностного лица, ответственного за прием документов, и печатью учреждения.
Зачисление оформляется приказом директора в течение 7 рабочих дней после приема документов (начиная со дня, следующего за днем регистрации заявления) и размещается на информационном стенде учреждения в день его издания.
